



ORSZÁGOS KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS TERMÉSZETVÉDELMI
FŐFELÜGYELŐSÉG



Iktatószám: 14/1706-4/2014.
Ügyintéző: Sántha Emese.

Tárgy: Hulladékgazdálkodási engedély

HATÁROZAT

Az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség (a továbbiakban: Főfelügyelőség) a Jäger Transport & Spedition Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely és telephely: 2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos utca 1. KÜJ: 103251596 KTJ: 102470829; KSH azonosító: 12597127-4511-113-13, a továbbiakban: Engedélyes) részére - kérelmének helyt adva -

engedélyezi

nem veszélyes hulladékok országos szállítását az alábbiak szerint.

1.) Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése:

Szállítási tevékenység végzése nem veszélyes hulladékok tekintetében.

2.) A hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület:

Magyarország egész területe.

3.) A hulladék fajtája, típusa és mennyisége:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELITATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT	
15 01	csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)	
15 01 01	papír és karton csomagolási hulladék	1.000
15 01 02	műanyag csomagolási hulladék	1.000
15 01 03	fa csomagolási hulladék	1.000
15 01 05	vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék	1.000
15 01 06	egyéb, kevert csomagolási hulladék	3.000
15 01 09	textil csomagolási hulladék	100
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)	
20 01 01	papír és karton	1.000

20 01 02	üveg	500
20 01 39	műanyagok	1.000
Összesen:		9.600

4.) Bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonatkozó követelmények:

Az engedélyezett nem veszélyes hulladékok közúton történő szállítása Magyarország egész területén történhet, a hulladékok fizikai, kémiai, és biológiai tulajdonságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését, szennyeződését, a hulladékok szóródását kizáró módon.

A tevékenység végzése során bekövetkező esetleges környezetszennyezést – a kárelhárítás egyidejű megkezdésével – az illetékes környezetvédelmi hatóságnak késedelem nélkül be kell jelenteni. A tevékenység során bekövetkező esetleges káresemény, szennyeződés esetén annak felszámolásáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról az Engedélyes köteles gondoskodni.

Rakodás és szállítás során megfelelő intézkedés megtételével és az elérhető legjobb technika alkalmazásával biztosítani kell a levegőterhelés megelőzését.

A környezeti károk elhárítására szolgáló biztosítási szerződés az engedélyezett tevékenység befejezéséig nem mondható fel.

A szállító járművek tisztítása kizárólag olyan gépjárműmosóban történhet, amely arra megfelelő engedélyekkel rendelkezik. A tehergépjárművek telephelyen történő tárolását, parkoltatását úgy kell biztosítani, hogy csepegés, elfolyás ne történhessen, környezetszennyezést ne eredményezzen.

5.) Az engedély jelen határozat jogerőre emelkedésétől számított 5 évig hatályos.

6.) A tervezett tevékenység bemutatása:

a) A hulladékszállítási tevékenység lényeges jellemzői:

A hulladék szállítását Engedélyes végzi tulajdonában lévő gépjárművel az átadó telephelyéről az átvevők telephelyeire. Engedélyes telephelyére hulladékbeszállítás nem történik.

Gondoskodnia kell arról, hogy a különböző hulladékfajták egymással nem keveredhetnek. A hulladékokat egymástól jól elkülönítetten kell szállítani.

b) A hulladékszállítási tevékenység környezetvédelmi jellemzői:

A gépjármű tisztítását a TRUCKQUARIUS Kft., karbantartását a Ferencz Car Kft. végzi szerződés alapján.

A hulladékok szállítására alkalmazott szállítójárművek levegőterhelése elhanyagolható a szállítási útvonalon haladó gépjárművek forgalma mellett.

A szállítási tevékenység előírás szerinti végzése kizárja a felszíni és felszín alatti vizek és a talaj szennyeződését.

7.) A tevékenység végzéséhez szükséges egyedi feltételek, előírások:

a) személyi feltételek:

Engedélyes környezetvédelmi céget bízott meg a hulladék szállítási tevékenységgel kapcsolatos környezetvédelmi megbízotti feladatok ellátására. A hulladék szállítási tevékenység végzéséhez megfelelő számú alkalmazottat foglalkoztat.

c) tárgyi feltételek:

- 8 db Engedélyes tulajdonában lévő gépjármű (rendszámok: MHB-611, LUB-668, MDB-066, MHS-724, MIP-722, MLD-378, MNC-503, MPC-451).

A hulladékok szállítására alkalmas üres tehergépjármű tárolása Engedélyes által bérelt telephelyén történik (2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 1. KTJ: 102470829).

d) pénzügyi feltételek:

Az esetlegesen bekövetkező havária helyzet elhárítása céljából Engedélyes az Allianz Hungária Zrt.-nél 322655962 kötvényszámon környezetszennyezési felelősségbiztosítással rendelkezik.

8.) Az eljárásban közreműködő szakhatóság megnevezése és az állásfoglalása rendelkező része:

Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve a nem veszélyes hulladék szállítás tevékenység végzésére vonatkozó engedély kiadásához közegészségügyi szempontból PER/102/01276-2/2014. ügyiratszámú szakhatósági állásfoglalásában feltételek nélkül hozzájárult.

9.) Egyéb előírások:

1. Jelen határozat 1 példányát a hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során a gépjárművön kell tartani.
2. Az egyes szállítmányokra vonatkozó fuvarokmányokat és a nyilvántartást a vonatkozó jogszabályban előírt határidőig (nem veszélyes hulladékok tekintetében 5 évig) meg kell őrizni.
3. A hulladék szállítója a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott módon és tartalommal, a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén naprakész nyilvántartást kell vezetnie.
4. Engedélyes az általa szállított hulladékot a hulladék termelője, birtokosa által meghatározott, átvételre jogosult kezelőhöz köteles szállítani. Kereskedő a hulladékot csak engedéllyel rendelkező kezelő részére, változatlan formában adhatja át. Ha a kezelő a szállított hulladékot nem veszi át, azt az Engedélyesnek a termelőhöz vissza kell szállítania.
5. Engedélyes telephelyére bekerülő hulladékok tárolása, kezelése (beleértve az előkezelést is) csak a hatáskörrel rendelkező, területileg illetékes környezetvédelmi hatóság által kiadott megfelelő engedély birtokában történhet.
6. A hulladékok kizárólag olyan kezelőnek adhatóak át, amely rendelkezik az adott azonosító kódszámú hulladékokra érvényes hulladékkezelési engedéllyel, az engedélyében szereplő átvételi mennyiség erejéig.
7. Tevékenysége során nem lépheti túl jelen határozatban szereplő éves mennyiséget.
8. Engedélyes a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékot kizárólag a közszolgáltató nevében eljárva szállíthatja, kivéve, ha kezeli is a hulladékot.
9. Amennyiben az engedélyben meghatározott feltételekben változás történik, annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a környezetvédelmi hatóságnak be kell jelenteni.

Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve PER/102/01276-2/2014. ügyiratszámú szakhatósági állásfoglalása a határozat elleni felülvizsgálat keretében támadható meg.

A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs, annak felülvizsgálatát – jogszabálysértésre hivatkozással – a Főfelügyelőséghez a közléstől számított 30 napon belül 3 példányban benyújtott, és a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címzett keresettel lehet kérni.

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Az ügyfél a tárgyalás tartását a keresetlevélben, illetve az alperesi ellenkérelem kézhezvételétől számított nyolc napon belül írásban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye.

INDOKOLÁS

Engedélyestől kérelem érkezett a Főfelügyelőséghez nem veszélyes hulladék országosan történő szállításának engedélyezése iránt.

Engedélyes a kérelemhez mellékelte a környezetvédelmi megbízott által készített engedélyezési dokumentációt és igazolta, hogy 120.000,- Ft-ot (azaz egyszázhuszezer forint) igazgatási szolgáltatási díj jogcímén megfizetett a Főfelügyelőség számlájára, a környezetvédelmi, természetvédelmi, valamint a vízügyi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet (a továbbiakban: 33/2005. (XII. 27.) KvVM rendelet) 2. § (1) bekezdésének előírása, valamint 1. számú melléklete I. 4.1 pontja alapján.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 44. § (1) bekezdése, valamint a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 481/2013. (XII. 17.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 34. § (1) és (3) bekezdése, továbbá az 6. számú melléklete alapján a Főfelügyelőség megkereste az ügyben hatáskörrel rendelkező Budapest Főváros Kormányhivatala Népegészségügyi Szakigazgatási Szervét, mint szakhatóságot, (a továbbiakban: Szakhatóság) amely a következő állásfoglalást adta ki:

A Szakhatóság PER/102/01276-2/2014. ügyiratszámú szakhatósági állásfoglalásában feltételek nélkül megadta a szakhatósági hozzájárulását.

A szakhatósági állásfoglalás indokolása az alábbiakat tartalmazza:

„Az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőség 14/1706-2/2014. számú és Hatóságunknál 2014. március 24-én érkezett megkeresésében szakhatósági állásfoglalásomat kérte a Jäger Kft. hulladékgazdálkodási engedélyének kiadásához.

Az eljáráshoz csatolt dokumentációt áttanulmányoztam, és megállapítottam, hogy a Jäger Kft. nem veszélyes hulladékok (papír és karton, üveg, műanyag, illetve csomagolási hulladékok) Magyarország egész területére kiterjedő szállítását tervezi, ahol a hulladékokat a keletkezési helyéről a hasznosítókhöz, ártalmatlanítókhöz szállítják el. A nem veszélyes hulladékok szállítását 8 db, saját tulajdonban lévő tehergépjárművel végzik. A járművek tárolása a 3 260 m² területű és szilárd burkolattal ellátott, Nagykovácsi, Kossuth L. u. 1. szám alatti bérelt telephelyen történik, míg a dolgozók részére a szomszédos, 305/8 hrsz-ú ingatlanon lévő irodaépületben biztosítják a fürdő- és öltözőhelyiségeket. A telephelyre hulladékok nem szállítanak be, ott kizárólag a járművek tárolása történik. A telephelyen a gépjárművek karbantartásával, szerelésével és tisztításával nem foglalkoznak, mert a hulladékszállító járművek tisztítását és mosását a TRUCKQUARIUS Kft., míg karbantartását a Ferencz Car Kft. végzi megállapodás, illetve szerződés alapján.

A Jäger Kft. a nem veszélyes hulladékok szállításához kapcsolódóan Havária tervet állított össze, mely az esetleges veszélyhelyzetekkel kapcsolatos szabályokat és tudnivalókat tartalmazza, míg a dolgozók foglalkozás-egészségügyi ellátását a Gyógypont Egészségügyi és Szolgáltató Bt. biztosítja.

A dokumentáció alapján megállapítottam továbbá, hogy a közegészségügyi hatóság részéről az engedély kiadásának jogszabályi akadálya nincsen, így a hulladékgazdálkodási engedélyhez a szakhatósági hozzájárulásomat megadtam.

Az önálló jogorvoslat lehetőségét a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 44. § (9) bekezdése zárja ki.

Szakhatósági állásfoglalásomat az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 10. § (1) bekezdésében biztosított hatósági jogkörömben, a környezetvédelmi, természetvédelmi, vízvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 481/2013. (XII. 17.) Korm. rendelet 34. § (1) és (3) bekezdései, illetve a 6. számú melléklete szerinti hatáskörömben, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII. 27.) Korm. rendelet 4. § (3) bekezdésében meghatározott illetékességem alapján alakítottam ki.”

Engedélyes megfizette a szakhatósági közreműködésért járó igazgatási szolgáltatási díjat.

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 26. pont szerint: „hulladékgazdálkodás: a hulladék [...] szállítása [...] végzett tevékenység [...].”

A Ht. 62. § (1) és (3) bekezdése az alábbi rendelkezést tartalmazza:

„(1) Hulladékgazdálkodási tevékenység - e törvényben meghatározott kivétellel - a környezetvédelmi hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedély [...] alapján végezhető.”

„(3) A hulladékgazdálkodási engedély [...] iránti kérelmet a környezetvédelmi hatóságnál kell előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló kormányrendeletben meghatározott tartalommal.”

A Ht. 14. § az alábbi rendelkezéseket tartalmazza:

„(1) Hulladékot csak hulladékgazdálkodási engedély birtokában lehet szállítani, kivéve ha

a) a természetes személy ingatlanhasználó az elkülönítetten gyűjtött háztartási hulladékot hulladékgyűjtő pontra, hulladékgyűjtő udvarba, átvételi helyre vagy hulladékkezelő létesítménybe szállítja, valamint
b) a gyártó, a forgalmazó az átvételi kötelezettséggel érintett hulladékot hulladékkezelő létesítménybe szállítja.

(2) A hulladék szállítója felelős a hulladék rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért.

(3) Szállításból eredő szennyezés esetén a hulladék szállítója gondoskodik az eredeti környezeti állapot helyreállításáról, így különösen a terület szennyezésmentesítéséről és a hulladék elszállításáról.

A Ht. 71. § szerint:

„A tevékenységével okozható, előre nem látható környezeti károk felszámolását lehetővé tevő finanszírozás biztosítása érdekében környezetvédelmi biztosítást köt az a kormányrendeletben meghatározott gazdálkodó szervezet,

„b) amely e törvény szerint hulladékgazdálkodási engedélyhez [...] kötött tevékenységet végez [...].”

Az Engedélyesnek az alábbi jogszabályi helyeknek is meg kell felelnie a tevékenység végzése során: Ht. 65. §, Ht. 79. §, Ht. 80. §, Ht. 84. §, Ht. 86. §

Fenti jogszabályhelyek és Engedélyes kérelme alapján a Főfelügyelőség megállapította az alábbiakat:

- A hulladék szállítása hulladékgazdálkodásnak minősül, mely tevékenység – a Ht. -ben meghatározott kivételektől eltekintve – kizárólag hulladékgazdálkodási engedély birtokában végezhető.
- Engedélyes igazolta pénzügyi garancia meglétét, a Raiffeisen Bank Zrt. -nél elkülönített összeget helyezett el.
- Engedélyes a hulladék szállításához szükséges személyi, tárgyi és közegészségügyi feltételeket, az alkalmazni kívánt technológiát, továbbá az eszközök, a berendezések és a járművek műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, azok állapotát, minőségét és felszereltségét igazoló dokumentumokat csatolta. Igazolta, hogy a gépjárművek Engedélyes tulajdonában vannak, a cég elnevezésében történő módosulás miatt a forgalmi engedélyek névváltozása folyamatban van. A cégbírósági végzést csatolta.
- Engedélyes igazolta, hogy a telephelyén a gépjárműveket engedély birtokában tárolja, melyet a Nagykövácsi Pólgármesteri Hivatal Jegyzője adott ki 01-241/2014. ügyiratszámom.

- Engedélyes benyújtotta a gépjárművek tisztítására és karbantartására vonatkozó szerződéseket.
- Engedélyes csatolta a környezetbiztonságra, az esetlegesen bekövetkező káresemény (havária) elhárítására vonatkozó tervet.
- Engedélyes csatolta a környezetvédelmi biztosítás megkötésének tényét igazoló dokumentumot.
- Engedélyes igazolta, hogy a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezésről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 7. § k) pontjában foglaltaknak azzal tett eleget, hogy környezetvédelmi céget bízott meg a szállítási tevékenység felügyeletére.
- Engedélyes csatolta a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 11. § szerinti nyilatkozatot.
- Engedélyes megküldte igazolást arra vonatkozóan, hogy az állami adó- és vámhatóságnál lejárt köztartozása nincs.

Fentiek alapján a Főfelügyelőség megállapította, hogy a hulladékgazdálkodási engedély kiadásának, a jelen határozatban foglaltak szerint akadály nincs.

Az eljárás során közreműködő szakhatóság állásfoglalását és annak indokolási részét a Ket. 72. § (1) bekezdésének db) és ed) pontjai alapján foglaltam a határozatba.

A határozat rendelkező részének 5. pontjában foglalt időbeli hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdése alapján került meghatározásra.

Amennyiben a hulladék birtokosa jogszabályban vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek nem tesz eleget, vagy az engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől eltérő módon végzi, akkor - a külön jogszabályban előírt szankciók alkalmazása mellett - a környezetvédelmi hatóság kötelezi a jogsértő állapot megszüntetésére feltételek és határidő előírásával, a körülmények mérlegelése alapján a tevékenység korlátozása vagy felfüggesztése mellett.

A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 15. § (1) és (2) bekezdése szerint:

„(1) A környezetvédelmi hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha

- a) az engedély jogosultja nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,*
- b) megállapítja, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdeemben befolyásolta,*
- c) az engedély jogosultja a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy*
- d) az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.*

(2) A környezetvédelmi hatóság az engedélyt hivatalból visszavonja, ha

- a) az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,*
- b) az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti, valamint*
- c) a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár.”*

Amennyiben Engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok, vagy a rá vonatkozó hatósági határozat előírásainak nem tesz eleget, a külön jogszabályban meghatározottak szerint **hulladékgazdálkodási bírságot** köteles fizetni.

A Főfelügyelőség felhívja Engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján felügyeleti díj fizetésére kötelezett.

A Főfelügyelőség határozatát a Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hozta meg.

A Főfelügyelőség hatáskörét és illetékességét a Korm. rendelet 1. § (1) bekezdésének d) pontja és 12. § (3) bekezdése alapozza meg.

A rendelkező rész 3.) pontjában hulladékgyűjtésbe bevonható hulladékok körét a Főfelügyelőség a hulladékok jegyzékéről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerint felsorolt azonosító kódszámok alapján állapította meg; a 4.) pontban foglaltak a Ht. 80. § (1) bekezdés e) pontján alapulnak; az 5.) pontban foglaltak jogalapja a Ht. 80. § (1) bekezdés f) pont; a 6.) pontja a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés a) pontján alapul; a 7.) pontja a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés b) pontján alapul; a 8.) pontja a Korm. rendelet 34. § (1) és (3) bekezdése, valamint a Ket. 72. § (1) bekezdés db) alpontján alapul; a 9.) pontja az alábbi jogszabályhelyeken alapul: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdése, Ht. 65. §. (1) és (4) bekezdése.

A jogorvoslatra történő felhívás a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló 2010. évi XLIII. törvény 1. § (2) bekezdésének g) pontja, 5. § (2) és (3) bekezdése, a Ket. 100. § (1) bekezdésének e) pontja és (2) bekezdése, 109. § (1) bekezdésének a) pontjában, a Korm. rendelet 1. § (1) bekezdésének a) pontjában foglaltakon alapul.

A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróság illetékességét a Főfelügyelőség a polgári perrendtartásról szóló 1952. évi III. törvény (a továbbiakban: Pp.) 326. § (7) bekezdése, hatáskörét a Pp. 22. § (2) bekezdése alapján állapította meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Pp. 330. § (2) bekezdése határozza meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatás a Pp. 338. §-án alapul. Az illeték mértékét az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 43. § (3) bekezdése állapítja meg. Az illeték feljegyzéséről az Itv. 59. § (1) bekezdése, illetve a 62. § (1) bekezdésének h) pontja rendelkezik.

Az engedély megléte nem mentesít az egyéb jogszabályok által előírt engedélyek megszerzése alól.

A határozat a Ket. 73/A. § (1) bekezdésének c) pontja és (3) bekezdése alapján a közléssel jogerős.

Budapest, 2014. 05. 12.

dr. Szentmiklóssy Zoltán
mb. főigazgató megbízásából



Címzettek:

- | | |
|--|---------------------------------------|
| 1. Jäger Transport & Spedition Kft. | 2094 Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 1. |
| 2. Szőke és Társa Bt. | 2143 Kistarcsa, Terézia u. 9. |
| 3. Budapest Főváros Kormányhivatala
Népegészségügyi Szakigazgatási Szerve | 1138 Budapest, Váci út. 174. |
| 4. Pest Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság | 1903 Budapest, Pf. 314. |
| 5. Felügyelőségek | HK |
| 6. HNYR | |
| 7. Irattár | |